

گہائے رنگ

جہاں مردوں کا آئین حق گوئی و بیباکی ہے۔ داد و القبار کی تہاریت و جباریت پر ایمان و یقین رکھنے والے دنیا کی قلمرو جابر شخصیتوں کے سامنے حق گوئی سے کہی نہ چھوٹے، انڈیکس پر حق پسندی کا وہ ثبوت دے گئے جس کے بعد کہنا پڑتا ہے کہ ع

اللہ کے بندوں کو آتی نہیں مدد ہا ہی

اس سلسلہ میں ایک اور واقعہ بھی ہے جس کے بارے میں کوئی صاحب

یاد رکھتا ہے کہ سلطان غیاث الدین بلبن کی تفتاحی کہ مولانا کمال الدین

نے مولانا کو ہتھیاروں سے لایا اور ان کے فریاد سے مولانا، میں آپ کے علم و عمل دیانت

کا علم و ادب اتنے پر پورا پورا اعتماد ہے، اس لئے اگر آپ کرم فرما کر ہمارے امامت کی ملازمت

پسند فرمائیں تو ہم کو کفایت بخشنے اور ہم کو اپنی نماز کی مقبولیت کا یقین دلاؤ جان ہوگا۔

تو جوش سے لکھا ہے کہ اس درخواست کا جواب دیتے ہوئے فقیر غیب نے کہا کہ :

دعا جز نماز چیز سے نماندہ است اکثر بادر شاہ چرمی خواہد کہ ای ہم از ما برد (اخبار الاخبار)

یعنی جہاں نماز کے سوا اور بھی کیا گیا ہے؟ کیا بادشاہ اس دولت پر بھی بدش کے لئے

تیار ہو گیا؟ مولانا کی ایسی جرات گوئی پر سلطان وقت چپ رہ گیا۔

دیکھئے! آج حکومت کے چھوٹے چھوٹے مناصب اور حقیر عہدوں پر اپنی برتری کے لئے

ذیل واد چھوٹے چھوٹے کرا استعمال کر کے ہنچ رہے ہیں۔ اب ان واقعات کی تکذیب پر طلاق لسانی

کے تمام جہر کو اگر نہ صرف کہ دیں تو اور کیا کریں کہ اپنی عرصہ و آند کی شرمناک تفصیل اب اسی طرح پھپھانی جا

سکتی ہے۔

حضرت علی کریم اللہ وجہہ کو زبان حق ترجمان نے بورتاب کے لقب سے طعق

بورتاب کیا تھا۔ اسلامی تاریخ کی یہ اہم ترین شخصیت اور صحابہؓ کے درد کے مقدس دبر گزیدہ

ہستی تمام عمر خاکسار بنی کا مظاہرہ کرتی رہی جس زمانہ میں مسلمانوں کی وسیع ترین آبادی جو پاکستان سے کئی گنا
 چلی تھی کے مختار امیر تھے۔ اس وقت بھی لہ تریابی کیفیات سے دل و دماغ سرشار رہے۔ کوفہ جو
 امیر رضی اللہ عنہ کا دار الخلافہ تھا وہاں جب پہنچے تو ان سعد نے لکھا ہے: "کوفہ میں پہلے سے تین سو سالہ
 موجود تھا۔ لیکن حضرت امیر رضی اللہ عنہ نے کوفہ میں قیام کا جب ارادہ فرمایا اللہ لوگوں نے قصر الامارۃ میں
 فروکش ہونے کی آرزو کی تو آپ نے انکار فرمادیا اور کوفہ کے شہری میدان میں پھوس کی چند چھوٹی پٹریاں
 جو پٹری ہوئی تھیں انہیں میں اہل و عیال کے ساتھ آقامت کریں ہو گئے اور اسی حالت میں جام شہادت
 بھی نوش فرمایا۔ (ابن سعد ص ۱۱۹)

معمولی گرمی کے زمانے میں سرد مقامات پر حکمتوں کے کاروبار کو منتقل کرنے سے جو
 عوام کی دولت کو بے دریغ ٹارہے ہیں۔ اور عیش سے زیادہ عیاشی میں وقت گزار رہے ہیں، وہ
 بتائیں کہ جمہوریت یہ ہے جس کا پرہیزگار کیا جا رہا ہے۔ یا زیادہ صحیح جمہوریت پسند برتراب تھا جس نے
 کاغذ کو چھوڑ کر خاک کو پسند کیا اور بیت المال کی ایک کوریجی بھی معمولی بود و ماند کئے گئے، قابل طریقہ
 پر دستمال کرنے کا روادار نہ ہوا۔

ایمان و اسلام کے حقیقی تقاضوں کو پورا کرنے کے بعد ایک مومن میں
فراست مومنانہ بھی یہ نور فراست پیدا ہو جاتا ہے۔ اگرچہ مومن کی فراست نبی کی فراست
 کے مقابلہ میں کم اور کیف دونوں اعتبار سے ملتی ہوتی ہے۔ تاہم مومن کا قلب اس دولت سے خالی
 نہیں رہتا۔ اس سلسلہ کا ایک واقعہ سنئے لکھا ہے کہ:-

ایک آتش پرست اپنے مخصوص مذہبی لباس میں حضرت جنید بغدادی کی مجلس میں پہنچا اور جنید
 سے کہنے لگا: شیخ! العواقر است المؤمن فانه ينظر بنور الله! کا کیا مطلب ہے۔ جنید نے
 یہ سوال سن کر تھوڑی دیر کیلئے اپنے سر کو جمع کالیا اور اس کے بعد کہا: "اچھا! اسلام قبول کرو تو ہاں سے
 اسلام لانے کا وقت آ پہنچا۔ چنانچہ وہ فوراً اسلام لے آیا۔"

امام یافعی کہتے تھے کہ لوگ سمجھتے ہیں، اس میں جنید کی ایک ہی کرامت ہے۔ حالانکہ اس
 واقعہ میں جنید کی دو کرامتیں ہیں۔ ایک تو یہ کہ جنید نے پہچان لیا کہ یہ کافر ہے۔ اور دوسری یہ کہ اس کے
 اسلام لانے کے متعلق بھی پیشگوئی کر دی۔

